



Turistička organizacija Vršca se na 37. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu, koji je od 19. do 22. februara okupio preko 1.100 izlagača iz 50 zemalja, i više nego ikada posetilaca, predstavila različitim programima, od kojih je jubilarni, X Vinofest zauzeo posebno mesto.

- Vinski dani u Vršcu ili Vinofest, je vinski festival koji iz godinu u godinu raste - naglasila je direktorka Turističke organizacije opštine Vršac, gospođa Tatjana Palkovač, i nastavila:

- Očekujemo više od 60 izlagača iz zemlje, ali svoj dolazak su najavili i vinari iz Rumunije, Mađarske, Hrvatske, Slovenije, Crne Gore, Bosne i Hercegovine i Portugalije. Ovo je još jedan vršački brend, jer vino i vinogradarstvo je nešto čime Vršac može da se pohvali, i danas i kroz istoriju.

Tako se, osim Dana berbe grožđa "Grožđebal", koji se tradicionalno održavaju u Vršcu sredinom oktobra, ustanovio još jedan praznik u čast vina. Deseti po redu Vinofest, će se i ove godine održati u Svečanoj sali hotela „Srbija“, 20. i 21. marta sa bogatim i raznovrsnim programom.

Ovaj festival je po mnogo čemu poseban.

- Vršačko vinogorje je poznato i po velikom broju malih proizvođača koji bi želeli da nađu svoje „mesto pod suncem“, pogotovo što Vršac ima kompaniju „Vršački vinogradi“, brend koji se prepoznaje i van granica zemlje. Festivali tipa Vinofesta pružaju upravo tim malim vinarima mogućnost nalaženja tržišta. Ove godine će pored brojnih izlagača, sajam će posetiti dosta ugostitelja, planiramo i jedan workshop, gde će oni moći da se svojom ponudom predstave ugostiteljima, a ovi da nađu lepa vina za svoje ugostiteljske objekte. To je njima jako bitno, a za turističku priču Vršca je opstanak malih vinarija od presudnog značaja. Turistička organizacija je preuzela na sebe obavezu da organizuje, promoviše, da da vinarima priliku da budu vidljivi. Na njima je da rade i da, na osnovu proizvedenog kvaliteta, nađu tržište za svoja vina, kako bi ostvarili prihod i obezbedili egzistenciju. Vršac je poznat po svojoj dugoj tradiciji u vinarstvu i vinogradarstvu, tako da, pogotovo kada su bela vina u pitanju, mi, kao organizatori, ne sumnjamo da će svi vinari doći do jednog dobrog kvaliteta. Naravno, važno je i da nas posluži godina, ali Vršačko vinogorje je na prostoru gde duva ruža vetrova, koja nekako uvek bude na našoj strani i doprinese da ta vina ipak budu malo bolja - rekla je gospođa Tatjana Palkovač.

Idući u susret ovom festivalu, Vrščani su na svom, u tom trenutku najposećenijem štandu na Sajmu, točili vina iz Višačkih vinograda, vinarije Selecta, vinarije Bahus i drugih, a veliki majstor banatskog vinskog reda Sveti Teodor, i vlasnik vinarije Vinik, gospodin Nikola Cuculj, u svojoj raskošnoj odori točio je belo, crveno i rose vino koje je uz banatske specijalite i tamburašku bandu Panonske boeme, razgalilo brojne zvanice i publiku.

Ovim bogatim aranžiranim programom, osmišljenim tako da se sve uklopi i da svi posetioци

budu zadovoljni: neko je nešto saznao, nešto pogledao, probao, i posle dužeg zadržavanja, svi su se razišli sa kompletnim utiskom, jer tako to rade Vrščani.



